
OKTÓBER 

 

Deň boja proti obezite, Svetový deň zdravej výživy a Deň čistých rúk (16.10.2017) 

 V pondelok sme v našej škole zažili explóziu aktivít. Okrem prekážkovej dráhy 

v telocvični, ktorej náročnosť bola prispôsobená jednotlivých ročníkom, boli všetci žiaci 

vyzvaní k tomu, aby si priniesli zdravú desiatu. Pani učiteľky ich pochválili, že to zvládli 

výborne. Väčšina si k celozrnnému pečivu priniesla aj zeleninu či ovocie. Sem-tam sme videli 

aj jogurty. Zdravé dobroty si žiaci mohli pripraviť aj na niektorých hodinách a v ŠKD. A to, 

že pred jedlom si vždy umývame ruky, už všetci vedeli   

  

 

Mesiac úcty k starším (20.10.2017) 

 Zástupcovia 5.-9. ročníka pod vedením p. uč. Telepákovej zorganizovali akciu: Čítame 

starším v dennom stacionári Betánia v Lipanoch. Okrem skupinového čítania nárečových 

textov obdarovali klientov zariadenia krásnou látkovou kyticou. Spoločné čítanie vystriedali 

rozhovory, kde žiaci vyzbrojení otázkami  zisťovali, ako sa v našom okolí kedysi žilo. Svojim 

zisteniam dali aj písomnú podobu a výsledkom stretnutia bude zborník ľudových zvykov 

a tradícií. Seniori našich žiakov obohatili nielen rozhovormi ale aj spevom ich obľúbených 

piesní, či vlastnej hymny.   



Jablučkové slávnosti (21.-22.10.2017) 

 Obec Pečovská Nová Ves každoročné organizuje okrem kultúrneho programu pre 

seniorov  aj trhy v znamení jabĺk. V jednom zo stánkov predávali za symbolické ceny chutné 

jabĺčkové koláče a rôzne vlastnoručne vyrobené výrobky aj žiaci našej školy.  Financie 

získané za predaj výrobkov škola použila na preplatenie cestovného žiakom, ktorí navštívili 

denný stacionár Betánia v Lipanoch, darčeka pre seniorov a nákup tovaru potrebného na 

výrobu ďalších predmetov. Ďakujeme aj obci Pečovská Nová Ves, ktorá  finančne prispela 

škole na zakúpenie tovaru potrebného na výrobu dekorácií a iných predmetov. 

 

Sabinovský slávik (22.10.2017) 

 Aj tento rok nás naše žiačky reprezentovali v speve ľudových piesní Sabinovský slávik 

v Sabinove. Podporiť ich prišli aj zástupcovia rodičov a vedenia školy. Dôkazom toho, že sa 

prítomným hosťom  ľudové piesne v ich podaní páčili, bol obrovský potlesk, ktorým naše 

speváčky obdarili. Dievčatá, len tak ďalej! 

 

eTwinning 

 Tento mesiac mala koordinátorka projektu plné ruky práce, ale oplatilo sa. Naša škola 

sa v najbližších dvoch mesiacoch bude podieľať na projekte s témou Vianočný čas. Naši žiaci 

tak budú spolupracovať a aktívne komunikovať so svojimi spolužiakmi z Grécka, Ukrajiny, 

Nemecka, Chorvátska, Slovenska a Česka.  

 

Medzinárodný deň školských knižníc (23.10.2017) 

 Medzinárodný deň školských knižníc sme aj my tento rok venovali osobnosti 

československých dejín, Milanovi Rastislavovi Štefánikovi. Počas projektového vyučovania 

boli žiakom sprístupnené informácie prostredníctvom prezentácie, filmu a aktívneho čítania. 



Žiaci vytvárali pojmové mapy a skladali puzzle na interaktívnej tabuli. Nadobudnuté 

poznatky žiaci druhého stupňa využili v aktivite "Po stopách M. R. Štefánika", ktorá 

prebiehala celý týždeň. Každý deň na základe zadanej indície hľadali potrebné informácie na 

splnenie úlohy v školskej knižnici. Aj žiaci prvého stupňa, špeciálnych tried a ŠKD, navštívili 

počas týždňa školskú knižnicu, kde absolvovali netradičnú hodinu čítania, ktorá im priniesla 

tú správnu atmosféru s vôňou kníh. V tento deň boli zároveň vyhlásené dve celoročné súťaže 

venované knihe a knižniciam.   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Prečo je potrebný starý otec 

 Krátke  rozhlasové vysielanie s touto témou si pre všetkých žiakov našej školy 

pripravili žiaci 2. stupňa. 

 

Zber dobrých skutkov 

 Tento mesiac si žiaci prvého stupňa zbierali a rôznou formou zapisovali dobré skutky, 

ktoré vykonali. Výsledkom bola nástenka alebo strom dobrých skutkov, ktorú vytvorili 

s triednou pani učiteľkou. Tá ich zároveň upozornila na to, že dobré skutky robíme vždy, keď 

máme príležitosť.  

 

 

 

 

 



Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 7.A, 2.B, 6.A, 5.A, 5.B. Ďakujeme! 

 

Záložka do knihy 

Tento mesiac sa skončil projekt Záložka do knihy. Všetky záložky, ktoré žiaci vytvorili, boli 

zaslané do našej partnerskej školy v českom Benešove. Túto školu nám vybrala Slovenská 

pedagogická knižnica a veríme, že žiakov tejto školy naším malým praktickým darčekom 

potešíme a možno aj motivujeme otvoriť nejakú knihu.  

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Od 16.10. 2017 sa na chodbe 2. stupňa nachádza biela tabuľa. Je tam pre tvoje super nápady. 

Môžeš na ňu napísať: 

 čo sa ti na škole páči,  

 čo by si chce zmeniť, 

 ako by si ju chcel vylepšiť, skrášliť,  

 o akých témach by si sa chcel rozprávať, 

 koho by škola mohla pozvať na besedu (v rámci projektu Školy, ktoré menia svet) 

a pod.,  

 môžete sa tu pochváliť aj tým čo viete, 

 môžeš aj niečo nakresliť.  

Na konci mesiaca vaše super nápady spíšu členovia žiackeho parlamentu. Porozmýšľajú nad 

nimi a tie naj sa zrealizujú. Jedným z návrhov za tento mesiac bola prosba o úpravu toaliet na 

strane B. Autor návrhu rozmýšľal rovnako ako vedenie školy, ktoré si tento problém všimlo a 

o jeho riešení bolo už rozhodnuté. Takže práve v týchto dňoch sa vaša požiadavka plní. 

 

 

 



Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Od tohto mesiaca na našej škole prebieha akcia Detský čin mesiaca. Pozorne si všímajte, čo sa 

okolo Vás deje a v priebehu mesiaca odovzdajte pani učiteľke triednej papierik s menom 

spolužiaka, ktorý podľa vás urobil nejaký dobrý čin. Na poslednej triednickej hodine s pani 

učiteľkou vyberiete ten naj. Pani učiteľka si môže zvoliť aj iný postup. Z detských činov za 

jednotlivé triedy žiacky parlament vyberie ten naj. Autora naj detského činu čaká aj malá 

odmena. Ale my sme k sebe pozorní aj bez odmien, že? 

Za tento mesiac parlament vybral Denisku Blizmanovú zo 4. B za jej pomoc ťažko chorej 

staršej sestre. Z Deniskinej ochoty sa tešíme a jej sestre, Paťke, prajeme skoré a najmä úplne 

uzdravenie.  Cenu odovzdala predsedníčka žiackeho parlamentu Ivana Bujňáková.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diskusie 

Tento mesiac sa u nás diskutovalo skoro každý týždeň. Deviataci hľadali dôvody prečo sa po 

1. svetovej vojne dostali k moci diktátori. Spoločne uvažovali o tom, či niektoré z dôvodov tu 

nemáme aj dnes a kam smerujeme. Trocha ťažšie sa im diskutovalo sa tému davovej 

psychózy a jej nebezpečenstva. A ôsmaci s humorom i vážne zvládli tému Napoleonský 

komplex. 

 


